
ΛΥΣΗ 

α) Αφοφ η ςυνάρτηςη f  με πεδίο οριςμοφ το διάςτημα ( ,6)  είναι περιττή, θα πρζπει για 

κάθε ( ,6)x   και ( ,6)x   . Αυτό ιςχφει αν και μόνο αν 6   .  

β) Η γραφική παράςταςη τησ f  διζρχεται από το ςημείο (4,2) , οπότε (4) 2f  .  

Αφοφ η ςυνάρτηςη f  είναι περιττή, θα πρζπει για κάθε ( 6,6)x   να ιςχφει 

( ) ( )f x f x   . Συνεπώσ ( 4) (4) 2f f     . 

γ) Αφοφ η ςυνάρτηςη f  είναι περιττή, η γραφική τησ παράςταςη θα ζχει κζντρο 

ςυμμετρίασ το ςημείο (0,0) . Η γραφική τησ παράςταςη ςτο ( 6,6)  φαίνεται ςτο 

παρακάτω ςχήμα.  

 


